
 

 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

 РІШЕННЯ  

 
  29 липня 2021 р.                                              Київ                                                        № 443-р 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених 

представників компаній «BASF SE» (м. Людвігсгафен-на-Рейні, Німеччина) (далі – компанія 

«BASF») та «Ningbo Yongxiang Investment Co., Ltd.» (м. Нінбо, Китай) (далі – компанія 

«Yongxiang») про надання дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «BASF» частки у статутному капіталі 

компанії «Hunan Shanshan Energy Technology Co., Ltd.» (м. Чанша, Китай), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників:  

компанія «Hunan Shanshan Energy Technology Co., Ltd.» (далі – компанія «Shanshan 

Energy») у світі здійснює діяльність у галузях дослідження і розробки, виробництва та 

продажу катодних матеріалів для літій-іонних акумуляторів; 

в Україні компанія «Shanshan Energy» не здійснює господарської діяльності; 

компанія «Shanshan Energy» разом із підконтрольними їй (безпосередньо та 

опосередковано) дочірніми компаніями утворює групу компаній Об’єкта придбання, яка не 

здійснює господарської діяльності на території України. 

 

Компанія «Yongxiang» є Продавцем, основним бізнесом компанії у світі є 

промислові інвестиції, управління активами та послуги з управлінського консалтингу, 

переважно на території материкового Китаю; 

компанія «Yongxiang» в Україні не здійснює господарської діяльності; 

компанія «Yongxiang» разом із суб’єктами господарювання, пов'язаними з нею 

відносинами контролю, включно з групою компаній Об’єкта придбання, утворює групу 

Shanshan, яка здійснює діяльність в Україні через нерезидента України з експорту 

фотоелектричних модулів в Україну. 

Група Продавця не має кінцевих бенефіціарних власників, оскільки жоден акціонер 

не здійснює контролю над материнською компанією. 

 

Компанія «BASF» у світі є міжнародною хімічною та промисловою компанією, яка 

здійснює діяльність у таких сегментах: хімічні речовини; матеріали; рішення для 
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промисловості; поверхнево-активні речовини та технології; харчування та догляд; рішення 

для сільського господарства;  

компанія «BASF» в Україні здійснює діяльність із реалізації рішень для сільського 

господарства, засобів захисту рослин, нафтохімічної продукції, мономерів, проміжних 

хімічних продуктів, дисперсій та пігментів, хімікатів для догляду, продукції для харчування 

та здоров’я, поверхнево-активних хімікатів, каталізаторів та поверхнево-активних 

матеріалів; 

компанія «BASF» пов’язана відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання резидентами та нерезидентами України, які здійснюють діяльність в Україні  

з продажу рішень для сільського господарства, засобів захисту рослин, насіння, продукції 

для харчування та здоров’я, каталізаторів, поверхнево-активних/функціональних хімікатів та 

поверхнево-активних/функціональних матеріалів; продажу насіння овочів; покриттів (тобто, 

засобів для обробки поверхонь); дисперсій та пігментів; хімікатів для догляду та продукції 

для харчування та здоров’я; добавок для будівельних матеріалів; каталізаторів, продукції для 

харчування і здоров’я та хімікатів для догляду; мономерів. 

Група BASF не має кінцевих бенефіціарних власників, оскільки жоден акціонер не 

здійснює контролю над материнською компанією. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та 

розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет 

України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «BASF SE» (м. Людвігсгафен-на-Рейні, Німеччина) на 

придбання часток у статутному капіталі компанії «Hunan Shanshan Energy Technology Co., 

Ltd.» (м. Чанша, Китай), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

 

Голова  Комітету                                                                                           О. ПІЩАНСЬКА 
 

 

 

 


